JInmmeHKe

® @, & R &
OOOABAHHSA | BIDHIMAHHA B MEXXAX 10
(MPOOOBXEHHS)

1. 1+5=] | 2+5=]] 3+5=] |
4+5= 5+5=[ [ | 5+ |=8
6-5=] 7-5=] 8—-5=]
9-5=|| 10-5=] ] 9-[ |=5

2. Cknaaun n obuymcnu Bupasm 3a MantoHKaMu.

DOOOOAAAA A O ONN
\/’/

3. Cknagun n obumcnm Bupasm 3a cxemamm.

22222
o ¥ Wl

Ha ckinbku Oinblue KOTUKIB, HiXkK coba4ok?

Ha ckinbkn meHLwe cobayok, HiXX KOTUKIB?

A To3sHay KoXHoro cobauky
KPY>KEYKOM, a KOXHOro KoTu-
Ka — TPWUKYTHUKOM. [Jomanion,
LWOO KpyXKe4KiB | TPUKYTHUKIB
Oyro nopisHy.

¢ COQOL 1 © O e »
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1. 4+5+1=| || 7+2-5=| | 6-5+4=] |
10-3-5=] | 2+5-3=[ | 9-4+5= | |

2. Cknagu n posB’axun 3agadi 3a MarntoHKamm.
Mpunwno Crano

Byno — | | piten
Miwno —

| piten.
3anuwwunocsa — ?

Binnoeiab:| | giten.

3. Ha nmxax katanoca 5 xnonyukis, a AiB4aToOK —
Ha 3 meHwe. CKinbKK AiB4aToOK KaTanocs Ha nuxax?

BipnoBigb: D,u,iBLMHKM.

4. Bumipan goBxuHy Bigpiska. Hakpecnu nopsan Big-
Pi30OK Ha 2 CM KOPOTLIMK Big NO4aHOrO.

o QL 2 OO
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1+6=| 2+6=| 3+6= 4+6=1
7-6=| 8-6=1 9-6=1] 10-6=[_

>
2,/2/4+60 110 9-6/15 2+6( 17 10-6[5

3. Cknagun n po3B’shxku 3agadi 3a MantoHKamMu.

it BOPOLIHO

Ha 3 Kr OinbLue

Bignosiab: | |kr.

CKinbKu BCbOrO Kifiorpamis OBOYiB Kynusn?
CKinbKn BCbOro Kifnlorpamis ppyKTiB Kynunun?

Ha ckinbkun kinorpamiB Kynunm Ginblue pykTiB, HiX
OBOMIB?

57 PoscTtaB 3HakuM «+» abo «—», W06 piBHOCTI Bynu
npaBUNbHUMM.

5+ 3[=[1=7 6l 14l 15=5 4/ |3/ /5=6
3 /20 l5=10 7013 /5=9 6l 110l ]5=0

o O 3 Qoo &
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1. 2+6—-4=] | 7-6+3=]] 9-1-6=| |
9-6+2=| 1+6+2= 4+5-6=]

2. Ha ckinbkn caHTUMETPIB 3MEHLUNTLCA [O0BXWHa
CTPIYKKN?

10 c™m

|« »|
< >

Bianoeigb: Hal |cm.

A Fxolo Byae oBXMHA CTPIYKN?
Bignoeigb: | lcm.

3. Ha ckinbkn caHTumeTpiB AoBLUA YepBOHa CMY>KKa?

Bignosiab: Hal |cwMm.

4. Hakpecnu Bigpi3oKk 3aBOOBXKM 2 cM. 36inbLu noro
Tak, Wwob ctano 9 cMm. Ha cKinbkn caHTMMeTpiB
36inbLunBCS BIgpPI30OK?

BignoBiab: Hal lcm.

57 OneHui 8 pokiB, MuLiKy 6 pokiB. Ha ckinbku pokis
OneHka byge cTapluoto 3a Muwika Yepes 2 poku?

Binnosiab: Ha| | poku.

: O 4 Yoo o
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Bignosigb: Ha| | pubku.

4. Cknaawu 3agadi 3a KOPOTKMM 3anncCoM i CXEMOIO.

1) CoMukn — 3 pubkm P

['yni— ?, Ha 7 Binbwe

Bignosigb: [ | | pnbok.

2)
_ 2]

30inbwunu Ha 2

Bignosigb: | | pubok.

5 [3/10-5>10-6 9-7[13+7 2+7[[10-1
. 5>4 (T TT] LT
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1. 1+8= | 2+8=[ ]| 1+9= |
9-8=1|| 10-8=1|| 10-9=]

2. [1onoBHU cxeMy N PO3B'SXKN 3a4auvy.

Ona mae 4 KHMWXKM 3 Ka3kaMun, a KHMXOK 3 OMoBi-
JaHHAMUN — 8. AKX KHMXKOK BinbLue B Oni | Ha CKiNnbkn?

L1000

O BignoBsigb: Ha! |.

3. Cyma 10, a nepwun gopaHok 8. Posdapbyn kpy-
YKEYKIB CTifTIbKU, CKiSfIbKM OAUHUUL OPYroro Ao4aHKy.

O0O00O00O00OO

4. 3Hangun p[OoOBXUHY JlamaHol. Hakpecnu Bigpi3ok
Ha 8 CM KOPOTLUMNW.

./\o/‘

lem+l lem+ lem=1 | lem

57 Hacti nomapyBanu xypHanu «Be-
cena nepepBa» i3 4YeTBEpPTOro no
nes'atnm Homepu. CKinbkn BCbOro
XypHanis nogapysanu HacTi?
[MepeBip cebe. No3Hay xypHanu
KBagpaTtamMu i Ha KOXXHOMY 3anuuim
HOMeDp.

BianoBiab: | |xypHanis.

‘ cO® 6 G
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1. 2+8=10 (7+43-9=/| (3+6-5=[

Q \
4+3=[] 10-7+0=[] 1+9-8=[]

2. Y CKiNbKOX ropLimkax po3KBIiTNun KBIiTU?

“w

Bianoeiab:yl | ropwukax.

3. [lobepun yncnosi AaHi 1 po3B’aAXKKN 3aaavi.

1) Byno—| |n 2) Bigpo — | |n
Butpatunu — | | n YanHuk — | | n,
3anuwunocb — ? MeHLle Ha ?
BignoBigb:. | n. BignoBigb:Hal |n.

4. OogaHok | 1 | 3 | 9 8 2 2

[logaHok 8 ©6 1 8 7 9
Cyma 9 10 10 | 6

57 Ynuwm 3Haku «+» abo «—», Wob piBHOCTI 6ynu
npaBUITbHUMMW.

7 13 J9=1 8l ]2[]3=3 7/ 13 /1=5
8l |2/ |5=5 6/ /4] 13=5 9l [1[ |7=1
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1. Bunpas nomunku. Posdapbyin Toro, XTo npaBuibHO
obuyncnme yci Bupasnu.

3+3+4=10
8+2-3=10
§7-6-1=1

2. [1o6epun noTpibHe yncno.

8> | o<l ] 9=] 6> 1< | 4<[]
3.5+ |=9 [ |+4=8 [ ]-3=5 10— =6

4. ObBegun ymoBy 3ajadi, a 3ann- [ e
TaHHA Nigkpecnu. KQM@P@'@M@H

MNpogann — 10 na4vok.
[o obigy — 6 na4vok.
Micna obigy — ?

JyANIP

7

16 APKYLLIB

. y
" . HABIP ,l:umr m(iqocn

Bignosiab:| |navok.

57 Nina, Hata " AHTOH pobunn opirami 3 nanepy:
XKabKy, KOTMKa Ta nTawky. XTo wWwo pobus, SKLWLO
INlina He pobuna koTuka, Hata He pobuna xabky
| KOTUKa. 3’egHan niHiaMn.

JliHa HaTta AHTOH

A

g

‘ L, o@ 8 Yo ,
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1. 7+3-8= 9-7+8= || 1+9-5= |
9-6+3=] | 10-8+6=] | 8—-5-3= |
1+7-5=] 8-3-2=[ 2+4-4=[

2. 3+5 |8—-1 2+8|/ /10-0 4+5 |10-1
=l10-2 /1+6 1+9] |19-1 3+6| | 8-1

3. lpoekT AguTadoro capgka
po3pobnann 4 TWXHI, a
NPOEKT TOProBOro LEHT-
py — Ha 6 TUXHIB BinbLue.
CKiNbkM TUXKHIB pO3pob- = Yy
NANM  MPOEKT TOProBoOro
LeHTpY?

BignoBiab: | | |TwxHiB.

4. Ha Bynuui 10 6yamHkie. 3 ogHoro 6oky 4 OyanHKW.
Ckinbkn ByanHKIB 3 iHWOro 60Ky Bynmui?

Bianosiab: | |6yauHkis.

5. Hakpecnu gBi napu Takux Bigpiskis, Wwob cyma goB-
XXMH Y KOXHin napi 6yna 9 cwm.

6. BusHauy, AK yTBOPEHi TpilikM uucen, i 3anoBHU
NPOMYCKMW.

115/4] [3/74 495 82 |5 |1 |77

o v 0P 9 Do o
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1. Hopan i BigHIMK Yncrno 3 No oanHuL,.

5+3=] | 10-3=] |
5+1+1+1 1M0-1-1-1
2. [Nopan i BigHIMKW Yncno 4 YyacTuHamu.
6+4= [ | 9—-4=| 5+4=] |
6+2+2 9-2-2 5-1-3
3. 4+3D5 5+2 19 7+3L12
=] 8-3[ /4 9-3[ 12 8-2015
4. Hamanton cHiroBy 6aby 3 3 Kynb i po3B’sikn 3agaqy.
byrno B3anun | 3anuwunocs
?

Binnosiab:| |Kynb.

57 Cknagn HepiBHICTb 3a Kinb-
KICTIO TPUKYTHUKIB Ha KOXHOMY
MartoHKyY.

QX

6. KOpko XuBe Ha MATOMY MOBEPCiI.
CkKinbkn nosepxiB y OyOUHKY,
SKLLO | 3ropu noBepx KOpka Takox
n'atun? Hamarnwon noro 6yanHoK.

9@ 10 @@ ¢
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1. lNopiBHAK BMpasun Ta IX 3HAYEHHS Y CTOBMNYMKAX.

5+3=]] 6+2+1[ ] 7+3=[]] 4+2+3=]
3+5=[] 2+6+1[ ] 3+7=[]] 3+4+2=|

[opaBaTty Ynucna MoXxHa B byab-aKoMy NOopsiaKy.

2.7+3D9 6-5 12 8—-11 17
=/ 7-3119 2+20 13 8-1 16

3. [Oitn o6umncnmnn 10 Bmnpasis, 3 AKMX 3 HENPAaBUSIbHO.
Ckinbkun BupasiB gitm obyncnmnm npaBunbHO?

Bianosiab:| |supasis.

A 3amiHn yucno 3 yucnom 2. Yum 3miHunaca ais
B PO3B’'A3aHHI?

4. Y knaci 6yno 5 pgiByatok i 3 xnonyuku. 3 Knacy
BUMLLISIN BCi XJIOMYUKMN | CTINbKKU X AiB4aToK. CKinbku
AiBYaTOK 3asIMLWLINMNOCK Y Knaci?

BignoBigb:
| giBunHKM!.

5. lNpoBegn 2 npAMi B KOXHOMY YOTUPUKYTHUKY
No-pPi3HOMY.

Y

A Ha cKinbku 4acTuH noginunucs YoTUPUKY THUKN?

¢ » Q@ 1M1 @& ¢ ©
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1+6 7 @

7+2)15+4

2. O6umcnun. 3 KOXHOI PiIBHOCTI HA AoA4aBaHHS cknagu
2 pPiBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

2+4=] 6+3=[1 5+2=[1 7+3=[1]

3. Cknaaum n po3B’siXkn 3agady 3a KOPOTKUM 3arnncom.

"Y' Y Y XY XY
4 i i % ; % % e % . 5 %

KapTonni —
BypsikiB — ?, Ha 2 MilLKnN MeHLe

BinnoBiab:| |miwkis.
A 3amiHn cnoso meHwe crnosoM binbwe i pos-
B'SXXU 3aauvy.

Bignosiab:| |miwki..

47 Mama kynuna a6nyka, rpywi ta cnvseu, o6 3Ba-
pPUTK BapeHHs ABoX BUAiIB. NS KOXXHOro BapeHHs
BOHa niaHyBana BUKopucTaTu 2 BUAN PYKTIB.
Ckinbkoma crocobamu ue MoxHa 3pobuntn?

Bignoeiab:| |cnocoGamw.
QP 12 Q& ¢
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YUCIA 11-20. BEJIUMUNHMH

1. Posnoginu dirypu Ha rpynu 3a KONbopom, opMOoto
i Benu4yunHoto. Cknagm piBHOCTI Ha cknag ymcna 10.

O O O
cooOomm| ooOmm@m| oOoOEME
O O O O O O

ety et g

2. Ak ytBOopunun ymncno 10? 3anuwn Bignosigb.

HEEEEEEEE 9+1 =[]

3. HecaTtb HecaTok

I g o

CKinbKn OecsaTkiB Ha KOXXHOMY MarsitoHKY ?

HOD BHHH

| nec. | nec.

[itn nposenun 1 gecatok gocnigis 3 sogot. Cim 3

HUX pa3om 3 gopocnumun. CKinbku gocnigis aitu
nposenn cami?

(BN @

BignoBiab:| | gocnigw.

5 [3 3+6 !8+2 7+3 17+2 10-6/ 9-4
=|9-4//8-4 8-3/1/9-3 9-6/18-6

o L 0® 13 Qoo

@
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1. Po3dapbyn BignoBiaHY KiNbKiCTb KNITUHOK.

Osanagusate [ | [ [ [ [T [T T T T[T T T TTT T[]
BicimHaguate, [ [ [ [ [T T[T T T T TTTTT[T]

2. 3’eaHan niHisMM ogHaKoBI Ymncna.

1 pnec. 8 oA.

13

3. Cknagn v po3B’sxu 3agady

18

1 gec. 3 oA.

3a KOPOTKUM 3arnncom.

UepBoHUXx — 8 getanen
CuHiIX — ?, Ha 2 GinbLue

Bignosigb:| | |geranein.

2 fec.

20

1 pnec. 5 oA.

4. NopaHok 5 4 3 3 4
[HonaHok 3 2 4 51| 6
Cyma 7 8 10 | 10

5. 3awTpuxyn «3amBy» (pirypy B KOXKHOMY psiaKy.

BCbOro AiTen y cim’1?

A < OO
S\W O LN

67 Y ciM’i 3 cMHWN, | B KOXHOro cuHa € cecTpa. CKinbKu

BignoBigb:| | aoiten.

JIumenko_Mat-4.2_p3_l.ykp_(063-18)_V.indd 14
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1. Po3gdapObyin BignoBigHY KifbKICTb KITITUHOK.
Yotmpwaauats | [ [ [ T T[T T T[T T TTTTTTTT]
Oesathagusate | | [ [ [ [ [ [ [ [T [[[]]

2. [Moniyn KkBagpaTtu B KOXHIN Napi CMY>XOK i NOpiBHAN
30006y Ti yncna.

| EEEEEN
0 o o N [
I

3. YuyHi nocianu 10 3epHuUH BiBCca i 10 3epHUH MLIeHnL,.
[NMpopocno 8 3epHUH nweHuui | 6 3epHUH BiBca. Ha
CKifibkn OGinblue npopocsrio 3epHUH MWeHULi, HiX
BiBCA?

BignoBiab: Ha| | 3epHUHN.

4. 3anoBHW NPOMYCKMW.
+4=7 3+ /=6 1+ /=8
+3=9 4+ 1=10 1+2=10
5. Hakpecnn npamy niHito. loctaB Ha HiM 6 TOYOK,
Hag Hew — Ha 2 ToYkM Oinbwe, a nig Hew —

Ha 2 TOYKM MEHLUe, HiXX Ha Hin. Ha cKinbkn To4okK
OinbLue Haa NpPsAMOLo, HiXK Nig NpaAMor?

BignoBiagb: Ha| | Toukn.
® » QP 15 Q& ¢ ¢

JIuumenko_Mat-4.2_p3_1.ykp_(063-18)_V.indd 15 @ 02.02.2021 12:19:18



1, 9-8+5=]] 5+2-3=[] 6-3-3
10-4-3=_] 7-6+8=]  4-4-0

2. [lopiBHAW Yncna 3a LWKarow JiHINKN.
120 /15 19[ /18 20 [13 11 [ 14 16 [12

3. Cknagun 3agady 3a masntoHkoMm. O6Beau KOpOTKUMU
3anunuc 4o Hel i pO3B'sXMN.

|. — 6 gar., MmeHwe Ha — ?
Il. — 8 qar.

4. Hakpecnu 2 pi3Hi Bigpi3kn, siKi KOpoTwi 3a 8 cm,
ane posLwi 3a 5 cm.

BignoBiab: Ha| |arogw.

57 Bepesa i ny6 oaHakoBi 3aBBuLLKW. Bepesa Buwia
3a SANUMHY, a 4anuHa Taka 3aBBULLKW, 9K OCUKa.
Lo Buwe: oy6 um ocuka? [Jomanion gepesa.

M\ H (
{ I\ \ :.:‘ JJ -
m )»1\“\ : -

Oepesa ny6 ArnvHa ocuka

cO® 16 © oo
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1. Hakpecnu 2 Bigpi3ku: nepwmnm — 3aBOOBXKU
10m 1 cm, apgpyrm — Ha 1 oM KOPOTLUUNA.

2. 1aM| |3 am 14 cm| |2 om
=l 1am| |12 cm 2am/| |20 cm
M cm| |1 am 19 cm| |2 am

3. Cknaau n po3B’siXkn 3agadi 3a KOPOTKMM 3armncom.

Kigi 3‘?“

[paHaTn & ¢

3iobpann — 10 k. Pocno — 10 rp.

3N — 4 k. 3anuwunoca — ?, Ha 4
3anuwwunoca — ? MeHLLe
BianoBiab: | |kisi. BianoBsiab: | |rpanarTis.

4. Bucota ropwuka ansa KiMHaTHOro —x
nMMoHa — 2 oM, a Bucota ctebna dﬁ
4
D s

nmmoHa — 8 gMm. Aka BucoTa BiA
BEPLUMHM IMMOHAa A0 AHa ropwimnka?

Bignoeiab:| | | am.

5. 3anoBHW Nponycku.
7+ ]=9 2+ =7 4+ =8
6+2= +5=8 3+ =9
+6=10 4+ |=7

‘ »r Q@ 17T @@ ¢
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1.@4@%@ @”i}_B@
@+4<}—5@ ‘-4@%@
@+6$—5@ ‘—6(}%@

OFios §3i0Y $i3o% aoand

3. Cknagu n po3B’shxku 3agadi Npo Cik.

0 Byno—5 1 2) 3 /[
ynunm — 3 n < | "
Crano — ?

Bignosiab: | |n. Bignosigb: | |.

4. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKU 1 AM 2 CM.

57 3ibpanun 10 awukie maHaapuHie. [lo marasuHy Bia-
npaBunu Ha 3 SLWKUKU MeHLLe, HixX 3ibpann. CKinbku
AWNKIB MaHOaPUHIB 3anmunnoca?

BignoBiab: | | awmkw.

6. BaHaH nerwunin Big rpaHarta, ane BaXk4yuil Bif KiBi.
KiBi Takol camoi macu, ak maHgapwuH. LLlo HanBaxkye?
O6Begun kopuiHeBum onisuem. Lo Hannerwe? O6-
BeOun XXOBTUM OniBLIEM.

-~

cO® 18 @&
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1. 3’egHan Bupas i3 Noro 3Ha4YEHHSIM.

6+3-8 1 2+6-7
9-7+3 : 3+4-2
/—6+4 10-8 -1

2. [NopiBHANW, HE 0BYUCIOYN BUPaA3N.

6-3 |6+3 8—-4 |7-4 4+5[ |3+5
10-6| |18-6 4+3] |3+4 7-3 17-5

3. Y TabyHi 6yno 9 koHen, a no-
waTt — Ha 3 meHwe. Ckinbkn 6yno
nowart y TabyHi?

Bignosiab:| | nowar.

4. Y 4yepeqi 7 kKopiB i 3 TENAT, a B OTapi CTiNbKU SAHAT,
CKiNbKuM KopiB i TeNAT pa3om. CKiflbKn ArHAT B oTapi?

¥
A A
b e Jr

L

Bignosiab:| | |aruar.

5. CKiflbKM BCbOro TPUKYTHUKIB HA MarsitoHKY?

pSSSCu

¢ o Q&L 19 & © ¢ @
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1. 3anoBHM KNITUMHKM Tak, Wo6 piBHOCTI Oynun npa-
BUNbHUMMW.

7 13=10 8 12=6 3 l2=5 7/ | |=5
10! 14=6 ol 1=10 8l 1l 1=10 6. | /=10

2. 1 pec. 3oa.| |2 pec. 1 pec.| |8 opn.
=118 |1 gec. 8 op. 9oa. |1 pec.1oga.

3. [HonoBHM cxemy N pO3B'SXKN 3aauvy.

Mig oybom wykanu xonyai 8 ANKUX cBUHEW: 3 O0-
pocni, a pewTta — nopocaTa. Ckinbkn 6yno nopocat?

OHONONONONONONS

Bianosigb:| | nopocsr.

4. 3anui B cagy nowkoaunu 9 A6nyHb, |
a rpyw — Ha 5 meHwe. CKinbkn rpyLu 3
nowkoaunn B cagy 3anui?

Bianosigb:| |rpyui.

5. [lloniun pirypm n 3anuwin pesynsrar.

o <>A QA

BianoBsiab: | | diryp.

A Po3dapbyit HanMeHLWNn TPUKYTHUK | HanbBinb-
LLINIA YOTUPUKY THUK.

o cO® 20 oo
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1. 3anuwm B TabnNuuw 4ucna:
mpuHadusms, wicmHaousimes,
giciMHaousime.

2.E1ﬂ]w 171 114
=119] 120 121 120

HecaTtku

OgnHuui

181 112 131 115 181 110

161 112

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

>

3. Y 3oo0napk gns masn npuBesnu 6aHaHu: B 0gHOMY
AWMKY SKr, y gpyromy — 4 Kr, a y TpeTboMy —
CTiNbKW, CKifIbKM Yy ABOX SAwMKax pasoM. CKinbku
KirlorpamiB 6aHaHiB NpUBE3NN y TPETbOMY SLLUKY?

Bignosiab:| |k
4. Cknaau n po3B'sbKu 3agavy.

3’'lgae 3a AeHb 8 Kr m'sAca ?, Ha 2 Kr 6inbLe

Bignosiab:| |k

5. Posdapbyn cmyxku: gosuwi 3a 1 oM — y 4YepBOHUM

KOJIip, a KOpPOTLi — Y CUHIN.

¢ C O 21 QO
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1. 3anuwun B Tabnuui yncna:
1) mpuHaduysme, giciMHaduysims, 08aHadusims.;
2) wicmHaousimp, 0eg’ssmHaousime, 08a0UsIMb.

1) Oecatkm | OguHuui 2)  Oecatkn | OgunHuui

2. 1pec.80n0.—8o0a.= | [ | ]
1pec.2on.—1pec.= | | ||
10 0. — 1 pec. = | |
1pec.3oa0.—1pec.=| [ | | ]

3. Ha gepesi cngis ognH gecatok ntawok. [Npunetino
we 3 nTawkun. CKinbKkn NTaLWOK cTano Ha aepesi?

Ha ckinbkun ntawok BinbLe 6yno, HiXk npuneTino?

4. Cknagu v po3B'shKu 3aJauvy.

Npoco — 10 cknsHOK },?

HaciHHa — 6 cknaHOK

BignoBiab:| | | CKNSHOK.

5. O6Begn npssmi YepBOHUM OfliBLUEM, NaMaHi — 3ene-
HUM, a KPUBI — CUHIM.

1 A OISNAT

cOY 22 Hoo
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1. 3anuwwm 4ymncna Big HanObINbLLOro 40 HAMMEHLLOTO.
15| (18| |11 |20 (17| (12| |14, 13| 16| |19

2. OBuuncnn.
6-2=[] 7-3=[] 9-4=[] 10-5=[_

3. Cknaau n po3B’sikn 3agady 3a MasritoHKOM.

7 bykeTiB 3 bykeTun ?, CTINbKW, CKiNbKU
YepBOHUX i BINMX pasom

Binnosiab:| | |6ykeTis.

4. Hakpecnu Bigpi3ok, kopoTwunn Big 1 oM 3 cm Ha 1 gm.

52 Y Nisn, MoniHn % AniHXW PO3KBITNX THONbNAHW:
YEPBOHUWN, XOBTUN i CUHIN. Y Jli3n He 4epBOHUN
i He XoBTuW, Yy [lloniHn He 4YepBOHUN. AKI B KOro
TioNbnaHn? Noka)xu cTpinoykamm.

AniHa Jliza MoniHa

¢ o Q&L 23 & © ¢ @
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1. 10+[ |=16 18- /=10 19+ [=20
13- 1 1=3 16-_1 /=6 14— 1=10
10-11=10 12— 1 I= 17 -1 1=16

2. Cknaau n po3B’sbKn 3agauvy.

AHeMoOHa #85 gigis @ . Pabuvku

BignoBiaeb:
7 KBITOK  ?, Ha 3 MeHLwe | kBiTKW.

3. MNocagunn 5 unbynuH riaymHTIB Ha Big-
ctaHi 1 oM oaunH Big ogHoro. Hakpecnu
BiAPI30K, WO OOPIBHIOE BiACTaHI MiX cycia-
HIMU LMOYMIMHaMM riaynHTIB.

4. Hakpecnu 2 Biapi3ku: nepLunin 3aBoBXKn 1 om 2 cwm,
a gpyrmm — Ha 10 cMm KopoTLUUNA.

57 Ha knymGi BUpocnu TonbnaHn Ha 3 cM BULLI, HiXK
HapuucuK, ane HWX4i Big ipuciB Ha 6 cM. AKi KBITK

Haneuwi? O6eseaun. Posdapbyn yci KBiTw.
A,

\ |

“ OGP 24 Yoo
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1.
—
/9—4l=5\

3meHwyBaHe | 10 9 8 8 10 /10| 7
Big'emHuk 2/!/5 4,3 7,9 7 5
PisHnuga 8

2. 1oam5cm=] | \cm 18cm =] |am| |cm
1gm7cm=] | |cm 13cm = |am| Jcm

3. Cknagu n po3B’shku 3agaui.

1) byno — 8 nakertiB
Bukopuctanm — 5 nakertiB
3anuwunnocb — ?

\ /B

Bignosigb: | | naketw.

2) Nocagnnn — 15 HaACIHWH.
3iwino — ?, Ha 5 HaciHMH MeHLwe.

Bignosigb: | | |HaciHuH.

4. 3anuwm 4yncno:
MeHwe Big 12, 6inbwe 3a 10 — | | |;
mMeHwe Big 20, 6inbwe 3a 18 —| | |;
Ginble 3a 16, MeHwe Big 18 — | | |.

57 Ha moTysui 3aB’a3anu 6 By3nis. Ha ckinbky 4acTuH
noginunun moTtysky? [JonoBHM MastOHOK.

BignoBiagb:| |yactun.

o o @@ 25 @& e o
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1. 12=10+2 14 =1 [+ 16=1 |+
18 =10 +/[ | 17 =01 |+[ ] 9= [ |+

2. 10+6=[ 20-1=1[| 14-4=[1
17 -1=01 15+1=1] 18-8= ||

3. 12—2D15—1 16—-10[ /16 -0
=/18-81 120 -1 14-10] [14-4

4. [Mepwmnn XygoXHUK HamanwoBas 18 kagpiB MynbT-
dinbmy, a gpyrnm — Ha 8 kagpiB meHwe. CKiflbKu Ka-
ApiB MynsTdinbMy HamantoBas APYrMn XYyO0XKHUK?

Biannosiab:| | |kagpis.

5. lMNoginn TPUKYTHUKM OBOMa MPAMUMU  PISHUMU
cnocobamu.

VANNRVANEEVAN

6. MeTpuk, AHTOH N AHAPIAKO AUBUNUCA MYNBTUKM:
Nno Tenesi3opy, y KiHoTeaTpi Ta Ha nnaHweTi. AHTOH
AOVBUBCA He B KiHOTeaTpi N He no Tesnesi3opy, a lleT-
pUK — He B KiHoTeaTpi. XTo ge amsmseca? [Nokaxu
CTpirioykamu.

MNeTpuk AHTOH AHOpIVKO

: s O P 26 &6
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1. 3anuwwm Bci Yncna, 6inbLi 3a 11 i meHwi Big 17.

2. 5+5+2=]]] 16-6+4=]
3+7+4=[] 10-6+5=]

3. Kpytb i Beptb oo obigy 10 pasiB 3i-
rpanu B Ni>XXKMypKK, a nicns obigy — Ha
6 pasiB G6inbwe. CKinbkn pasiB sirpanu
MULLEHATa B MDKMYPKKU nicna obigy?

Biannosiab:| | |pasis.

A flke ogHe cnoBo MNOTPIBHO 3aMiHUTM B YMOBI
3apavi, wob y po3p’da3aHHi 3amiHMNaca gia? ligkpecnu
Noro.

4. llaHy Koubkomy 3Bipi npuHecnu
19 kr M’'ssca i oBouiB. OBouiB Byrno
9 kr. Ckinbku KinorpamiB M’sica
npuHecnu 3Bipi?

Bigpnosigb:| | |kr.

5. Posginun kBagpatn Ha 4 ogHakoBI
YacTUHU PiI3HUMK cnocobamu.

6 Cyma Big'eMHMKa Ta pi3HULi OopiBHIOE 6. 3Hanau
3MeEHLUYyBaHe.

< » Q@ 21 @O < ®
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1. 'Yucna 5i 3 1M0i4 1611 1810
Cyma
PisHnuga

2. 3egHan 3apgadi 3 IX po3B’a3aHHAMU. 3anuumn
PO3B’A3KMW.

Y Cawka 6yno 10 sowwuTiB. 4 30-
lWMTU BiH cnucaB. CKinbky 30WunTIB
3anuwumnock y Cawka?

10+4=[]

Y Cauwka 3anuwunoca 10 3owunTiB
Y KNITUHKY Ta 4 30WNTN B NiHIKKY.
CKinbkn BCbOro 30LWIMTIB 3anuLiu-
noco y Cawka?

Y Cawka 10 30WuTIB Yy KNITUHKY
Ta 4 B NiHinky. CKiSIbKM BCbOro 30-
wunTie y Cawuka?

10-4= |

Y Cauwka 6yno 10 3owwuTiB Yy Kni-
TUHKY, @ B NiHINKY — Ha 4 30WNTH
MeHLwe. CKiNbKu 30WnTIB Yy NiHINKY
oyno B Cawka?

3. llopiBHAN 3Ha4YeHHA BUpasiB.
15-10 110 +4 20—-1. 119-1 12-21 19+ 1
16+10 110+6 18-81 120-10 7-7 la+6

4% NapuHka pospizana O6y6nuk Ha
3 yacTuHu. CKinbkn BoOHa 3pobuna
po3pi3iB?

Bianosigb:| |po3spisn.

¢ O Q&L 28 © O ¢
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1. 15-5+2=] | | 18+1-9=[ [ |
20—-1-10=] | 8+2+10=[ | |
12—-1-1=[]] 14-10+6=] | |

2. [MopiBHAN HE OBYNCTIHOOUMN.
18—-5[ |18 -7 15+4 [15+5 16-9| [14-9
20—-6/ |120-10 12+6[ /12+8 19+1| [19-2

3. PycanoHbka 3Havwna 10 wmy- 7>
wenb. HenTyH nogapysas 1 we 2. )/
CKinbkun BCbOro mMyulenb cTasno B
PycanoHbkn?

Binnosigb:| | |mywens.

4. lNonenowka nocaguna 6ina 6yauHKy 6 6Ginux
i 12 xoBTux ninin. 10 XoBTUX nifin PO3KBITIIO.
CKinbKun >KOBTUX Niflin LWe He PO3KBITO?

Bignosiab:| |ninii.

5. 3Hanau QOBXMHY SlaMaHol.

—

]+ =01 lem

6. Bigrapawv saragky. 3anuwm sigragky.
XTO 3a piK YoTUPU pasu nepeB,u,ﬂraeTbcn?!

¢ LoD 29 oo o
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1. (2] 15-5//14-4  10-8[ |6-2
=l 18+1(]19+0  17+1[ /201

2. 15-10+5= | | 6+4+8= | |
10+7-1=[ ]| 19-1-8=[[]
5-3+10= | | 16-6+3= [

3. Ha aepogpomi ctoano 12 nitakiB. 2 nitaku 3neTino.
CkKinbKu niTakiB 3anmwnnocsa Ha aepoapomi?

Bignosiab:| | |nitakis.

47 Micna Toro Ak 7 niTakiB 3MeTino, Ha aepoapomi
zanmwmnoca we 3 nitakn. CkKinbku nitakie 0yno
Ha aepoapoMmi?

Bignosiab:| | |nitakis.

5. 3awTpuxyn dirypn, SKi He € Kpyramm u
YOTUPUKY THUKAMMN.

OCOONO D

6> Hakpecnu npaBopyd4 Taky camy iHito, SIK NiBopyy.

[ J ([ [ [ J [ J
[ J [ J [ J [ J ([ J
[ J [ J [ J [ J ([ J
[ J [ J [ J [ J ([ J
co® 30 oo
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1. 17-7+1=]]] 3+7+4=[1]
13-3-4=] 17-10+3=[ | |

2. 12n| |17 n 14 n| [19n 15n] [1n
= 17n| |7n 10n| |20 n 161 /10 n

3. 15cm=1am 5 cm 19cm=| |am| lcm
1agm6cem=] | |cm 1agm3cm=] | |cm

4. Cknaau n po3B’sXkn 3agadi.
1) MNoixano — 5 aBTiBOK } "
3anunwunoca — 10 aBTiBOK

BigpnoBiab:| | |aBTiBOK.

0 1 )
=1 -1

Ha ckineku 6inbLwe 3anuwmnnoca?

BignoBiab: Ha| |aBTiBOK.

57 [lonomMoXu MaluunHi 3aixaTtu B rapax. MNokaxmu wnsax
niHieto.

3]
e

5]
¢ o Q&L 31 & O ¢ @
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2. 1pec.4on.= | |on. 1 pec.8o0a.=| | |on.
1 pec.2on.=| | |on. 2 pec. = | |lop.
1 pec.6o0n.=| | |oa. 1 pec.90a.=| | |oa.

3. B enektponotasi 6 BaroHis, a y wBWAKICHOMY
notasi — 16. Ha ckinbkn BaroHiB MeHWwe B
enekTponoTasi?

BignnoBiagb: Ha| | |BaroHis.

4. Cknaawv v po3B’si>Ku 3agadvi 3a KOPOTKMMU 3anncamu.

Byno — 18 BaroHiB Byno — 10 BaroHiB
Bigyenunn — 8 BaroHiB MNpunyenunu — 8 BaroHiB
3anuwunoca — ? Ctano — ?

Bignoeigb: | | |Baronis.  Bignoeigb:! | |Baronis.

5. Hakpecnu Bigpi3ok, 4OBXKMHA AKOro meHwa 3a 11 cm,
ane 6inbwa 3a 9 cm.

6° 3an4dukige He B NepLIOMY i He B OCTAHHbLOMY BaroHi,
nMcu4ka — He B cepefHbOMY i HE B OCTaHHbOMY.
XTO B AKOMY BaroHi ige? lNokaxu cTpisioukamu.

:ﬂ] INNEN IQIEEEN 1 DDDDDD e
S ,w"
v

3

== (1) (1]

o cO® 32 Hoo
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1. 12-10+6 =] | 16—-6+3=] | |
10+8-1=] | | 12-10+4 = |

2. 12kr—=2«kr=| | |«kr 18cm—10cm =| |cm
14cm—1agm =] |cm 15n-5n=1] In

3. Y noxexHin yactuHi 14 oanHuub TexHiku. [na ra-
CIHHSI MOXEXW B JiCi BUKOPUCTAIM BCIO TEXHIKY, ce-
pen sikoi 6yB 1 BepTonit. CKiNbKM OOUHULb iHLUOI
TexHikn Byrno 3afisiHo?

Bignosiab:| | |loanHuub TEXHIKW.

4. 3a sKko o3Hakoto ob’egHanu uo TexHiky? Ckrnagu
3agadi Npo Hel 3a cxemamun. 3anuin pPo3B'A3aHHA.

T

57 3Hanau B KoxHit napi uicen 10 i 5, 4 i 9 GinbLue
| MEHLWE 4Yucno. 3Hanan cymy Ta pisHUL0 BinbLmnx
ymucen, MeHLnNX Yrucern.

6. MpoooBx paa.

B el

‘ » Q@ 33 @O«
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1. 3’egHan niHiaMKM 4Yncna no Nopsiaky Big MEHLLOro
[0 6inbLuoro.

3 o7 4e o6  10e 12
17 5 13 .
15 8
1e—19 11 9 2——20 16°* *14
2. 12+1—- 3= || 17— 1-10=]|
10+8-18=] | 6+10—-15=] |

3. Cknagn v po3B'sXkM 3agadi 3a KOPOTKMMW 3anu-
camu.
1) MNpuBeanu — 15 kr

MNpogann — 10 kr
3anuvwunocb — ?

Bignosiab:| |kr.

2) MNpuBeanu — 15 kr
3anuwumnocb — 10 kr, MeHLwle Ha — ?

BignoBigb: Ha| |kr.

4. Bumipan i saanuwin gOBXUHY Bigpiska.

Claom | lem

57 Cyma TpbOX pi3HMX Yncen gopiBHioe 3. 3anuwin i

Yyuycria.
I+ [+ =3
o QO 34 Qoo
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1. 213KFD13KF—1KF 15n |15n+1n
=17 cm| |1 am 7 cm 2a0Mm| 9cm

2. 14+1-5=[] 19-1-8=[]
16+1-10= | 19+1-20=] |

3. 3 20 n monoka B iganbHi 3anuwunocsa 10 n. Ha
CKiNnbKkM OGinblle niTpiB Monoka 6yro, HiX 3anu-
Lnnoca?

Bignosigb: Ha| | |n.

4. Byno ButpaTtunu

O @

\

18 Kkr cupy 8 Kr ?

Bionosigb:| | |kr.

57 Ha Tapinui nexano 6 CUPHUKIB.
[1Ba po3pi3zanu HaBnin. CKinbku
CUPHUKIB Ha Tapinui?

£ % ,,;\ v ;.‘

s 1
i

BionoBiab:| | cuUpHUKiB.

6. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBgoBXku 3 cM. 30inbLl NOro
Ha 7 cM. Bigpi3ok kol 4OBXWUHM oTpumMmanun?

Bignosiab:| | |cm.

¢ o Q&L 35 © O e »
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1. 3’egHan BUpasun 3 o4HaKOBUMW 3HAYEHHAMMW.

7+3 8—-6 4+5 8-2
1+8 10-4 5+5 7—-5
2. 1gv5cm=] | |cm 17cm =] |gm| |cm
1am3cm= | |cm 1am6cem= | |cm
18cm =] |gm| |cm 12cm =] |gm| |cm

3. byno 10 nakeTiB NONYHWUYHOIO | BALLHEBOIO UOTYpTY.
3 HUX — 4 nonyHuyHoro. Ckinbku Oyno nakeTiB BU-
LLUHEBOro NOrypTy?

BignoBiab:| | nakeTis.

4. Ha nonuui ctosano [MoTim
IX KinbkicTe 3aMmeHwwumnaca Ha 3. CKinbkym nngawok
Kedpipy cTano?

BignoBigb:| | nnawok.

5. Hakpecnu Bigpi3ku, siki KOpoTLli 3a 8 cMm, ane gosLwi
3a 5 cm.

6. Ckinbkuy KiHUiB Y TpbOX Nanuuax? | | Ay Tpbox 3
nonoBuHo? | |,

@€ 36 @O e
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1. 7+3=10 4+6= | 15+1=[ ||
10-3=7 [ ]-4=[] [ [ J-1=[1]
10-7=0] [[]-[]=[]  [[/-15=[]
A O6Bean OodaHKM CUHIM oniBLEM, 3MeHLUyBa-

HE — 4YepBOHUM, a Big EMHUKN — 3ESIEHUM.

2. 3+5-4=] 8—6+7=[] 9-2-7=[
10-4-3=[] 6+4-10=[] 7-4+5=[

3. Cknaau 3agadi 3a MantoHKamMu.

2 Kr

CKinbKn BCbOro KifiorpamiB pykKTiB?
CKifnlbK1 BCbOro Kifiorpamis oBoYiB?

A Cknagu 3agavi 3a MaroHKOM i cxemamu.

D { I D { I D ::

[ } 0 @, [
HEEEEEN HEREEEN HEREREN
BignoBigb: BignoBigb: BignoBiab:

ke Ha| |kr. Ha | |Kr.

47 Posdapbyii yci Bexi TpboMa OniBLAMU Pi3HOIO Ko-
nbopy Tak, Wwob cepen HMX He Byno OBOX OO4HAKO-
BUX | KONbOPWU Ha OOHIN BeXi He NOBTOpPIOBaSINCA.

¢ » Q@ 37T @O o
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1 2 1
NMEPEBIP CEBE 5

Y 3apgadax ob6Begm npaBusibHy BignoBigb, a BMpasun
obuncnun.

( N

1. byno 6 ropob6uis. NpuneTino 4. Ckinbkn ropobuis
cTano?

) 2 ropo6ui 10 ropobu;is

2. byno 6 cuHuyok. lNoneTino 4 cuHUYKK. CKiNbKu
CUHWYOK 3anuLinnoca?

) 2 CUHWYKM 10 CUHMYOK
3.2+8= | | 3+7= | |
5+4=] 10-4=]
\_ .
( )

-_—

. byno 10 aBtomob6iniB. lNpuixano we 4. Ckinbkn
aBTomMo0biniB ctano?

) 14 aBToMOGiniBs 6 aBTOMOOInNIB

2. Ctoano 16 nerkoBux aBTOMOOINIB, a BaHTaX-
HUX — Ha 4 meHwe. CKiNnbKM CTOANO BaHTaXHUX
aBToOMOOINiB?

) 20 aBTOMOGInNIB 12 aBTOMOGInNIB

3. 2+7-3=] | 9-4-3=] | 8+2-6=]|
\_ J

oo & 38 Qoo
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®

5 7
85 ' > B ) 5y 7 Pl ) ’
= 3 HYMEPALIA YUCEN BIQ 21 OO 100 .
1. 14+1-5= | | 18—-1-10= |
16-6+9= | | 15-10+4 = |
18-10—-1=[ | 20—-10-8 = |
2. 10+| |=16 18— /=10 14— =13

3. ObBean Ha KOXHOMY MarsitoHKY BIiANOBIAHY Kiflb-
KICTb Nasinyox.

[BaguaTb OB 00 Qg g uduuguuuy

TpnaouaTtb il

4. CkKinbkn nanuyok Tpeba gogatu, wob ogepxaTtu
YNCINO COPOK?

i Rl

BignoBiab:| | nanuuku.

5. Ha ogHin rinui Bepbono3y 2 gecATKM KOTUKIB, a Ha
iHWIN — 6 KoTuKiB. CKiNbKM BCbOro KOTUKIB HA OBOX
rinkax?

BignoBigb:| | |KoTukiB.

6. Ha ranaBuHi po3KBITNIO 3 OECATKM Mpo-
nickiB, a 5 nponickiB wWe He PO3KBITO.
CkKinbKun NponickiB pocTe Ha ransiBuHi?

Bianosiab:| | |nponickis.

o c o @ 39 Qoo o
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1. Ckinbkn nanuyok Tpeba npubpatn, wobd ix 3anu-
wnnocsa 0eaoysims?

@ @ @ ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ BianoBiab:| | |nanuyok.

2. Ha opgHomMmy cTebni psacTy pO3KBITMO
2 [OeCATKM KBITOK, a Ha gpyromy —
8 kBiTOK. CKinbK1 BCbOro KBITOK Ha OBOX
cTtebnax psacrty?

Bignosiab:| | |kBiTOK.

3. Cknagn n po3s’skn 3agady 3a MasitoHKOM.

A

LacbpaH @@ u’(’ SkdAs
\ =N

10 wr.

Myckapi

?, Ha 6 BinbLie

BignoBigb:| | |ksiTi..

4. Cknagu U po3B’shkM 3agadi 3a cxe-
MaMu NMpo KBiTU MaTU-N-Madyxa.

R I
k, | |

Binnosiagb:| |kBiTok. | Bignosiab:| | |kBiTOK.

5. 3anuwu 4uncno, y aKkomy:

5pnec.6o00.=| | | 4 npec.9oa.= | |
6nec.3o0n.=| | | 9pec.1oa.=| | .

& o QO 40 © © ¢
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. ObBeaun mamdecssim yomupu NarnnyKku.

DHHHDH moomm

. Jonuwn cTinbkn nannyok, Woo X ctano cimoecsm.

DOBHH®

1+15=16 10 + 8 = 18 6+10=[ [ |
15+1=16 g+10=[1 1 [ [ l+[I=[1]]
16— 15 =1 18- I=1 [ (T1-[T =]
16-1=11 18- [ 1= [ ]-[]=[1]

Cknagn n po3B’shkmn 3agadi 3a MasitoHKOM | 3anu-
TaHHAMMW.

CTINbKN X,
K NMMCaHOK
| KpawaHoK pa3om

CKinbKun KpawaHoK?
CKinbKkun KpanaHok?

Bignosiab: | |KpawaHok, | |kpanaHoOK.

57 Jopanu 2 pisHux yucna i ogepxanu 9. SAki yicna

eHKo_Mar-

pogann? 3Hanau 4 po3B’s3KN.

C+ll=9 [+l l=9 [ |+l ]=9 [+l 1=9

cO® M Go e o
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1. 1+14-5=[ [ | 2+10+1=] |
13+1-10=] | 16+0—-6=] |
18-0+1= [ | 19-9-10=

2. CKinbKku BCbOro Koninok 3nisa? cnpasa?

3. 5pec.| |6pnec. 7pec.| |4pec. 9pec.| |10

4. Cknaauv v po3B’sXkn 3agadi.

7,

\\\\§\3 >

\

Ha ckinbku 6inbLwwe?

BigonoBiagb:
Ha| |lumaTouku.

BipnoBiab:
| luykepo.

5. [1na posnucy seub Byno 6 nucadkie. 3podunu Lie

Kinbka, i ctano 10 nwucaykiB. CKinbkM nucaykis
3pobunun?
s
BignoBiab:| |nucaukw.
¢ e QY 42 Qoo o
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1. 1gm5cm—=5cm | | ‘lem 12kr+1kr=] | |kr
17n-10n=_1In 18cm—1aM = |cm

2. Hakpecnn Bigpi3ok, [O0OBXWHaA HAKOro [OOpPIBHIOE
pi3HMui: 1 am 3 cm — 1 cm.

3. [lepeBip, 41 npaBuUribHO CKNanM KOPOTKWUIN 3arnuc
I cxemy 3agadi. Pos3s’axu T1.
Ha 3aHatTa  TeaTtpanbHOro ryptka npunwisnio
10 xnonyukiB, a AiB4aTok — Ha 4 Oinbwe. CKinbku
OiBY4ATOK NMPUNLLIIO Ha 3aHATTS rypTka?

Xn.— 10 Xn. =
[.— ?, Ha 4 6inbwe . =\,=

Bignnosiab:| | |piB4atok.

4. AHrninceky moBy BuBYalTb 18 giten. [liByaTtok 10.
CKiNbKM XIONYMKIB BUBYaKOTb aHrMIUCbKY MOBY?

BignoBiab:| | xnonuukis.

5. Cknagwn HepiBHOCTI NpO KiNbKIiCTb i BapTiCTb MOHET
y ramaHusax.

o & @ 43 G & o
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1. 16-6+5 L[ [ 1+1+1 5[ 1-10+2
@) i I
[ ]-9+6 «— [ | ]-8+9« +1+8

2. PoguHa npuvixana go 6abyci B cepeny, a noixana
A040MY HACTYMNMHOIO TUXKHA Y BIBTOPOK. CKiflbKu OHIB
poauHa byna B 6abyci?

BignoBiab:| | OHiB.
3. Cknagu n po3B’shku 3agadi 3a MantoHKaMu.

BinpnoBsiasb:
| Tapinok.

~—A)

walvae:

?,Ha 2 OinbLue

Binnosiab:| |Tapinok.
A Po3dapbyii yaLlku.

4. [loBXUHaA CMYXKU 3 OBOX YacTuH 15 cm. OgHa 3 11
yacTnH — 10 cm. MNobyaywn Bigpi30OK, AOBXUHA AKOrO
Taka cama, SiK JOBXWHA OpPYrol YaCTUHU CMYXKMW.

® o QO 44 O O ¢
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1. 8+2+7=] | | 9-3+10= | |
12-10+8=] | | 4+6+9= [ |
7-4-3=] 16-6-10=[|

2. |2 5aM5cm| |15 cm 17cm| |1 oM 4 cm
=l 1m| |10 om 1M |1a0mM9cm

2M| |2M6 am 3am| /30 cm

3. byno ButpaTtunu 3anuwunnocs

I ?
15 ™ 10 m

Bignosiab:| |m.

4. byno 8 m 4epBOHOI CcTpidkn, 10 M BGNaknTHOI i 6 M
3erneHol. Bukopuctanu BCHO 4YeEpBOHY CTPIYKY.
CKinbkn MeTpiB CTPIYOK 3armMInnoca?

§

$

Bignosiab:| | |m.

; A Po3apbyin cTpiukm 3a
3agaJelo.

LAAL

57 Mobyayn 2 TPUKYTHUKK 3a AOMNOMOrok 5 Bigpiskis.

® » Q@ 45 @@ ¢ o
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1. donosHu pag.

A8

5\

A Po3papbyin npanopui 3 yncnamm, y SKUx Kinb-

KICTb AeCATKIB Oinblua 3a KinbKiCTb OAUHULLb.

2. Obuucnn.

(+4)

(=32 (+7)
8 = ®0O B @10

(97
@

3. Y knaci 19 y4HiB. Y rpy rpano 5 Xnonyukis i CTifIbKu

X aiByaTok. CKinbKW y4YHIB rpano y rpy?

CKinbKn y4HiB He rparso y rpy?

4. Xnon4yuk KMHyB GackeTbonbHUn M’y
y Kinbue 16 pasiB, a Bfy4YuB nuule
10 pasiB. CKinbkn pasiB XNon4ymK He

BNY4YMB Y KinbLe?

Binnosigb:| |pasi..

57 3pobu marnoHKN ogHaKoOBUMMU.

O

<

O

<

O
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1. 3annwn uymndpamun ymcna: copok Yomupu; cimoe-
csim 0ea; gicimdecsm; mpudusime OOUH.

2. 20+5= | | 40+6= | 30+3= |
Q0 +1=_1] 70+8= | | 60+9= | |

3.4m3agv=] | | am 56cm=| |am| |cm
8am5cm=| | |cm 97 om=| |m| | om

4. HOni nogapyBanu 2 KHWXKWU Mpo npupoay, i B Hel
ctano 12 kHmxoK. CKifibKu KHWXOK ©yno B HOni
crovartky?

BignoBiab:| | |kHmKOK.

5. lOna nopapyBana nogpysi
10 konbopoOBUX | 2 MPOCTUX
onisui. CKinbkn onisyiB noga-
pyBana Honsa?

BigpnoBigb:| | |onisyi..
A Po3dap6byi oniBui 3a 3agadeto.

6. lNoniyn TpUKyTHUKN.

NS

7° Axi dirypu B YepBOHOMY Kpy3i? y cuHboMy? Hama-
nov 3 oirypun y cninbHin YacTUHI KpyriB.

o o & @ 47 G oo
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1. 3anuwum ymcna WwocToro gecaTtka.

2. 10mMm+5m= | |m 18cm—8cm=| | |cm
16n-10n= 'n 1om+8cm=[ | |cm
20n—-10n=[ 1| In 20kr+5«kr=| | |kr

3. 13- /=10 18— |=10 19+ |=20
17| 1=7 [ 1+4=14 1 1-1=16

. Cknaan n po3s’sixkn 3agadi npo KeiTwW.
1) ‘ 2)
10

BignoBiab: | | ksiTiB. BignoBiab: | | ksiTiB.

57 [o KOXXHOro mantoHKa 3Halnau BiAnoBiAHUI BMpas.
3’egHan niHiamMu.

/@ ) @\ /‘0“\
“ @| 5+5+6 @g@ s

L
N s x @ 3+7+6 & £ © c/

/@@@@@cc\ 1M0+3+3 ©@©

T XX MBEreT @
0000 5 e c@©
o ¢ QOGP 48 Q& o o
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1. 3anuwn BCi ABOUUMPPOBI YMcna, Y SAKUX KiNbKiCTb

OAWHULb HYNb.

<

CKinbku rpuBeHb Tpeba 3annaTtuTu 3a KHUXKKY i 30-

wut pazom? | [ [ [ | [ [(rpH).

Ckinbkn rpuBeHb Tpeba 3annartutu
i 6nokHoT pasom? | | | | [ [ | [(rpH).

Ha ckinbkn Ginble rpyBeHb KOLITYE
6nokHoT, Hixk 3owmnt? | | | [ [ [ [ [(rpR).

3. OneHka 4ynmTana KHWXKY TUXOEHb
i 3 AHi, a KOpko — TMXKOeHb | 6 gHiB.
Ha ckinbkm pgHIB MeHwe 4utana
KHUXKY OneHka, Hixk KOpko?

BignoBigb: Ha| |aHi.

47 Ckinbkun mMeTpiB Big OyauHKy 0O MarasuHy?

]
R

50 m

3a oniBeub

MH
Bt
Cp
Yr
Mnr
Co

HAa

BignoBigab:| | |m.

1 8
2 9
3 10
4 11
512
6 13
7 14

20 m

¢ » @& 49 © @ ¢
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1. (2| 63[ |36 59 |61 45( |4 pec. 5 op.
= 84| 148 40[ |39 86| |9 gec. 1 oga.
2. 3anum «cycigiB» KOXHOro 4yncna.
140 [ ] [ 155 [ ] 129 ]
3. 3’egHan niHieo BMpas i3 noro 3awnppoBaHnNm 3Ha-
YyeHHaM. [MTpumiTKa. — [ECHATOK.
50-10
66 — 6
90 -40
37 -7
70 - 20
30 + 50
4. Cknaauv v po3B’sKK 3agadi 3a MasitoHKaMu.
N = -
< W ) g )
s e 20 n ?
10 s < C
\ Y / Ha 10 n
20 n OinbLue
Bignosigb:| | |n. Bignosiab:| | |n.

A Hamanion pubky B akBapiymi.

57 YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOAOBX paa.

70 12 14

o9& 50 Qe
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1. Po3wndpyn Bupasmn, akwo L\ — OeCATOK, « — 04u-
HUUA. 3anuLn 3HAYEHHST YNCIOM.
+ - A=[1]
— + eoecee = | |
— + = Dj
— + cocccccce = | | |
2.  Yycro 907040 |Ywucno 102050
3meHw Ha 20 36inbw Ha 20
3.8M4,D,MD91D,M 90 am!| |8 M9 am
=l 3am5cm| |35¢cm 49cm| |5 am

4. Cknaau n po3B’sXkn 3agaui.
1) byno — 50 rpH
Butpatunn — 40 rpH
3anuwunocsa — ? Binnosigb:| | |rpH.

2) Byno Kynunu 3anuwmnocs

HLOTH 5

50 rpH 30 rpH 10 rpH

Bignosigb:| | |rpH.

57 Codiika HasBana Bci 4yuicna, dKki MeHwi 3a 7,
a Mapinka — yci uncna, aki 6inbLwi 3a 3, ane MeHLwi
3a 9. 3anuwum Yncna, AKi Ha3Banu oonasi AiBYNHKN?

o »r Q@ 51 Qoo ¢
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1. O64yncnm 1 NOpiBHAN PIBHOCTI B psaaKax.

10-3=7
9-3=||

7+3=[1

6+3=

10
9

7=
—6=[|

A o ogepxxrmo, AKLLO A0 Pi3HULi 4o4aMo BigeM-
HUK? Lo ogepXmmo, SIKWO Big 3MEHLLUYBAHOro BiHi-
MEMO PIi3HNLIO?

2. 70-50=20

20+50= | |
70-20=| | |

46 — 6 = 40
40+6=1
46 —40 =

80—-30=50
50+30=[ [
80-50=[ | |

3. lNpoHymepyn no nopsgky 4YactmHu obu, novnHa-
oYM 3 Beyopa.

4. CKinbKu NoBHUX TUXHIB y GepesHi? | |, Y kBiTHI? [ |,
CKinbKkun BUXigHUX OHiB y 6epesHi? | | |, Y kBiTHI? | |,

Bepe3eHb
MH 4 11 18 25
Bt 5 12 19 26
Cp 6 13 20 27
Yr 7 14 21 28
Mr 1 8 15 22 29
Co 2 9 16 23 30
Ho 3 10 17 24 31

N o abh WODN -

8

9
10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21

KBiTeHb

22 29
23 30
24
25
26
27
28

5. Onga 6yna B 6abyci TxaeHb 6e3 3 ai6. Ckinbku AOid
Onga 6yna B 6abyci? Bignosiab: | | nobu.

JIumenko_Mat-4.2_p3_l.ykp_(063-18)_V.indd 52
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1. 3aMiHn KoXXHe aBOoUNppPOBE YMCIIO CYMOK po3paa-
HUX OO0AaHKiB.

35=30+5 6= 1 [+ | 63= | |+[ |
A =011+ 86= [ [+ ] 58 =1 |+ |

2. KoTpy roguHy nokasye KOXHWUN roguHHUK?

7 ron _Iron
19 ron | Irom

3. Hamantwown cTpinku rognHHuKa, wob BiH NokasyBaB
BiAMoOBIiAHMI Yac.

14 ron 4 ron 21 roa 1 ron

4. Mapidyka npokuHynaca Ha 3 roguviHu
niHiwe, HiXX IBaHKO. IBAHKO NPOKMNHYBCS
0 6 roauHi. O KOTpin roauHi NMPOKUHY-
naca Mapiyka?

BignoBiab: ol |rog.

57 3akpecnu 2 yucna, Wwo6 cyma vncen, Wo 3anuiiu-
nucs, 6yna Ha 1 MeHLwe Bi CyMU 3aKpeCcrieHuX.

1 3 4 5 6
o o @@ 53 G o e
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1. 40 +30 =70 70+10=[ [ |
4 nec. + 3 nec. = 7 pgec. 30+60=[ [ |
80 — 20 = 60 40-10=| | |
8 nec. — 2 pec. = 6 gec. 50-30=[ | |
2. 3anoBHWU KITUHKK, WoOO6 piBHOCTI Oynu npaBwusib-
HUMW.
50 +| |=58 4+ | =34
70+ |=70 O+ | |=88

3. HiHa rynsana i3 16 rog oo 18 rog,
a TnxoH — i3 17 rog po 19 roa.
CKinbkn rogunH gitn rynsann ogHo-
YyacHo?

BianoBigb: OgHoOYacHO rynsanu

| rog.

4. BiHHi-INyx 6yB Yy roctax ypaHui4 rog,
a nicna obigy — Ha 2 roa 6inbLue.
CkKinbkn roguH OyB y roctax BiHHi-
Myx nicna obigy?

CKinbKM BCbOro rogmH ByB y roctax
BiHHIi-INyx yboro gHA?

5. 30+6+20=| | | 50+1+20= | |
40+7+30=[ | | 60+32=] | |
5+60+2=DD 30/\2

6. Hakpecnn Bigpi3ok, [O0BXWHA SAKOro [AOpPIBHIOE
pisHuUi: 1 am 3 cMm — 1 cwm.

cO® 54 oo
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1. 30+20+4 =] | | 60-40+3=[ | |
80+10-30=] | | 70+20+ 8= | |

2. |2| 3om5cm | [35¢cm 70M6cm| |67 cm
=l 54cm| |4 a0m5cm 6M8am. |86 am

3. Cknagu 3agady 3a MasntoHKOM i 3anUTaHHAM.

Nt Nt
4 RS SRR
Ha ckinbku GinbLue nacTiBok nitae?

BignoBiab: Ha| | |nacTiBok.

4. Ha ranasuHi po3ksiTno 36 kyne6ab. [Nepeq gowem
KBITU TPbOX AecsATKiB Kynbbab 3akpunucs. CKinbku
KBITOK Kynbbabu Lie He 3akpunimnca?

BignnoBiab: | |KBIiTOK.

57 Po3dpapbyii Becemnky, a Hwk4e Ti BigobparkeHHs
y BoJi, Ae NOCNiOAOBHICTb KOSIbOPIB NPOTUMEXHA.

Q@Y OO @O e
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1. Cknagu n ob4ncnu Bmpasun 3a 3paskom.

8-3=5 16-6=[ 1 17-1=_1]

8—-5=3 16— =] 17 -1 [ =[]

5+3=8 LTI+ )=01] L+l =0 0]
2. 47=[ | [+ | 66= [ |+[ |

6= [+ ] 87 = [ [+

3. Cknagn n po3s’sxun 3agady.
2 23
o

6 WrT. 4 wT.

| - - |

30 wr.

Ckinbkn 6yno 4epBOHUX i CMHIX NapacosfiboK?

Ckinbkn 6yno pisHOKONbOPOBUX NapacosiboK?

4. Y marasuHi 6yno 18 napaconbok aOnsi 4OpOocChnuXx,
a guTa4Ynx — Ha 8 mMeHwe. 3 OuTadi napacorsibku
Oynu 4epBOHiI, a pewTa — iHLWKUX KOSIbOopIB.

CKinbKku BCbOro 6ysfio AUTa4Mx napacosiboK?

Ckinbku 6yno guTaymMx napaco-
NbOK HE YePBOHOIO KOSIbOpPy?

5. Po3dapbyit napaconbky TakK,
o6 KonMbopuM MNOBTOPIOBAIUCS,
arne nopyd He 6yrno 2 ogHaKoBUX.

& o Q&L 506 © O ¢
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1. 56 = [ |+[ | 17=0 11+ 83= [ |+
34 =1 [+[] 76=0 11+ 48 = [ |+[

2. 45+34=70+9=79 83 + 15=[ |
A A N
40 5 30 4 0 [
36+ 52= 1 61 + 38=[ | |
A N~
D]D D]D LTI O O

37 B ogHomy OykeTi 35 pomallok, a y Apyromy —
21 pomatwuka. CKifibKM BCbOro pomMalloK Yy [OBOX
OykeTax?

35 p.

21 p. }

Binnosiab:| | |pomaLiok.

A Hamanion 6ykeT 3 poMalLloOK.

4. Cknaawu n po3B’siKn 3agadi Npo BOJIOLKM Ta MaKu.

2) byno — 17 makis
3ipBanun — 7 makiB
3anuwunocss — ?

Ha 10 meHwWwe

BignoBiab:| |BOSMOLIOK. Binnosigb:| | |makis.

¢ » Q@ 57T @& ¢ o
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1. 44 +3 =] [ | 56 +22= | | 25+41 = | |
34+5=[[] 44+30=[] 72+16=[]

2. 3anuvwu ymucna, aKi 6inbLi 3a 47 i meHLwi Big 53.

3. 3 10 BUwMBaHOK 2 B6ynun py4yHol BULLNBKW, a iHLWI —
MawmnHHoI. CKinbkn 6yno BULLIMBAHOK MaLUMHHOI
Buwwmskn? | | [ [ [ [ |

Ha ckinbkn Ginbwe ©Oyno BUWMBAHOK MaLUUHHOI
Buwmskn? [ [ [ [ [ [

. y BigonoBigsb:
16 __|kocTiomiB.

5. Hamanton Tak, Wwob CTpifikv roaguHHUKIB Nokasysanu
BiANOBIOHUA Yac.

23 rof 16 roa 6 rog 8 roa

6. MpoaoBx BizepyHOK.

X>%><>8®<X

® o Q&P 58 Qe
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1. 45-33 = | | 67 —22=] | |
pd ™~ pd ™~
405 30 3 CT100 O O]
78 —22=1 75-11= 1]
98 —55=| | | 86 —-44 = | |
2. 12>10Ha 2 25>20Hal | 30<32Hal |

14 <15 Ha| | 40 <48 Ha| | 68 >8Ha| | |

3. YKpalHCbKU TaHOK TaHutoBasno 20 giB4aTok, a Xsion-
YMKiB — Ha 6 OinbLue.
CKinbKn Xnon4ukiB TaHuBano?

CkKinbkun giTen BUKOHYBano TaHOK?

4. lNoginu MAaTUKYTHUK Bigpi3kom: 1) HA 2 YOTUPUKYT-
HUKWN, 2) Ha TPUKYTHUK | YOTUPUKYTHUK, 3) HA TPUKYT-
HUK | MATUKYTHUK.

1) 2) 3)

57 Hakpecnu npaBopydy Taky camy qirypy.

6. BuaHay 3aKOHOMIPHICTb | NPOOOBX pAA.

712023034045

Q9@ 09 @@
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1. (2/250m [2m 5 om 34am| |4 m
=l 81cm| [1m 38 kr| |83 kr
24n! 142 n 9am| /19 cm

2. 80-40+3= || 36-20-6=| | |
96-30+20= | | 54 +30-4=] | |
72-2-40=[ [ | 48 +20-60 = |

3. Ha ekckypcito noixano 30 y4yHiB nepwmx Knacis,
a apyroknacHukisa — Ha 10 GinbLue.

CKinbKu OpYroknacHUKIB Noixano Ha eKCcKypcito?
CKinbKn BCbOro y4HiB noixasio Ha eKCKypcCito?

Bionosiab:| | |apyroknachHukis, ycboro| | |yuHiB.

4. Ha BepxHin nonuui 6yno 32
KHUXXKW NPo YKpaiHy, Ha HUX-
Hin — Ha 3 KHWXKM bBinbLue.

CKiNnbKN KHMXOK ©Oyno Ha
HVXKHIN nonuui?

CKifibKM KHMXXOK Ha OBOX MOnmusix pasom?

BinnoBiab:| | |KHWXKOK, pa3om| | |KHMXOK.

57 19 18
9 (10 8 7
5(4|6 3 1 6

: @ 60 @& ¢
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1. 40+20+15=[ | | 54 -30-4=]
89+1-70= ]| 76 —-1-75=
96 —40—50 =/ | 39-9+1=[ |

27 [inycb cTapwuii Big Tata Ha 30 pokiB, a TaTo cTap-

wun Big Cawka Ha 25 pokiB. Ha ckinbkn pokiB
aigycb ctapwun Big Cawka?

[2]
Oiayce 50,
TaTto , :: Bignosigsb:
Cawko — Ha| | |pokiB.

3. 3a giarpamoto BU3Hau, CKifibKM KOMY POKIB.

AniHa
Mwuxacb

: : : : : : : : : >
5 10 15 20 25 30 35 40 45 Poku
Binnosiab: Tato—| | |pokiB, Mama —| | |pokis,
Anina —| | |pokiB, Muxacb —| |pokiB.
A OGeean HancTaplloro B Ui CiM'IT 4epBOHUM
oniBUueM, HaMMEHLLOIro — CUHIM.

47 Y dirypi 3akpecnu 2 Biapisku, WoO6 3anuLIMNocs
4 piBHUX KBagpaTtn. BukoHam Tpboma crnocobamu.

1) 2) 3)

o v 0@ 61 © oo v
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JInmeHko,

=\

3.

4.

KoTpy rogmHy nokasyrTb FrOANHHUKMW.

1 1-6 LI+ = | 1-40
32124 Dj¢+50
Dﬁ+2 < | [-30 Dﬂ—']
> 10cm| (1™ 6M| |6am

=15 am| |1 mM5 am 3mM6cem| |4 m

3aHATTS noYanucbh 0 9 roaunHi paHKy, a 3akiH4YnMnuchb
o 1 rog gHA. CKiNbKM roguH TpuBanu 3aHATTA?

Bignosiab:| |roguHu.

. Hitm HamanoBanu Ha acdanbTi

18 ManoHKiIB.

10 mantoHKiB HamanoBanu agiBdaTtka. CKinbku ma-
NMIOHKIB HAMantoBanu Xnon4ymkn?

BignoBiab:| | manoHkKiB.

6. Moainu KOXHWI LLECTUKYTHUK BigpiskoMm, L1106 yTBO-
punucs pisHi girypu.
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Y 3agadax o6Beau npaBunbHy BignoBigb.

1. Tumyp BignounsaTume B Tabopi 10 AHiB, a B ceni )
Ha 20 gHiB 6inbwe. Ckinbkn aHiB Tumyp 6yae B ceni?

) 10 gHiB 30 gHiB

2. 10 piTen rpano y kBada. Xnonyukis 0yno 6. CKifbku
Ooyno giB4atok?

) 4 OIBYNHKN 16 giB4aToK

3. O6Begu Bupasn, aki He € cknagom 4vucna 10.
3+7 8+ 1 5+5 4+6 9-1 1+9

4. Hakpecnu Bigpi3oK 3aBOoBXKn 1 am.

\_ J

-

Ha ekckypcito niwno 10 giByaTtok i 8 xnonyukie. Ha
CKiflbKM OinbLUe Mo AiBYAaTOK, HIXK XIOM4YUKIiB?

) Ha 18 AiBYaTOK Ha 2 OiBYUHKU

2. Y waxu rpano 10 giten. [liByaTok 6yno 4. CKifbku
XJIOMYUKIB rpasio B waxu?

) 6 XMNOMNYUKIB 14 xnon4yukie

3. O6Begun Bupasn, Wo € ckrnagom vucna 10.
3+6 2+8 10-3 3+7 1+9 4+6 6+0

4. Hakpecnu Bigpi3ok, goswunn 3a 1 am Ha 1 cm.
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1. O6uucnn. Po3cTtaB 3HayYeHHA BMpasiB y MOpsaKy
3pOCTaHH4A | Npo4nTan CroBo.

6+10=16 (K) 30+20="1 (K
36-1=11(H) 83—10=/11()
24—4=11(A) 70-10=[[ | (¥)
48+0=DD® 16
82-1=[11M0) K

2. O6umncnu i pospapbyn.
55-40-10=[ 33-30+5=]|
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